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開  会   午前１１時４３分 

○議長（谷口 整） 全員協議会を開きます。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、行政諸報告。 

  新型コロナウイルス感染症予防対策に伴う各種事業実施についての説明を求めたいと

ころでありますけれども、９月１日の町民の窓並びに洛タイ新報等で、これらの日程に

ついては既にもう出ておりますので、これについて皆さんもご承知かと思いますので、

そこで載っていない、挙がっていなかった部分なり、その後変わっている部分があれば、

それについての説明を求めたいと思います。 

  山下副町長。 

○副町長（山下康之） ただいま議長のほうからもう既に町広報紙あるいは洛タイ新報に

あったということでございましたけれども、町といたしましては、新型コロナウイルス

対策本部を開催する中で、いろんな諸事業について今日まで取り組んできているところ

でございまして、やはり住民の代表機関である議会のほうには常に早く情報を流してい

くということで、今日までそういう間柄で取り組んできたところでございますけれども、

もう既に出ているものがあるというご指摘をいただいた中で、非常に申し訳ないという

ことと併せて、今後こういうことのないように早く情報がまとまれば、その段階で議会

のほうに報告させていただきたい。 

  また、所管の閉会中の常任委員会でも関係課のほうからいろいろとご説明をさせてい

ただく中で、また今後の予定等についてもご報告させていただいていることが多々あっ

たかとは思いますけれども、今回についてはそういった状況のもとで、後先になりまし

て大変申し訳なく思っているところでございまして、議長のほうから今変わっていると

ころがというような温かいお言葉をいただきましたので、座らせていただきまして私の

ほうからご説明をさせていただきたいと思います。 

  それでは、お手元のほうに配付させていただいております新型コロナウイルス感染症

予防対策に伴う各種事業についてということで、今９月１２日まで緊急事態宣言が出て

いるというような状況の中で、特に維孝館中学校の修学旅行についてでございますけれ

ども、９月２０日から２２日まで実施予定となっているところでございますけれども、

保護者の方も非常にご心配をいただく中で、学校と教育委員会が連携をする中で協議い

ただいた結果、金曜日の日に２０日と２２日については中止ということで。また今後、

修学旅行等については、いろんな角度から日程も含め検討していくということで聞いて
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おるところでございます。 

  また、下から６段目になりますけれども、生涯学習フェスティバル、文化祭でござい

ますけれども、１０月２５日月曜日から３１日日曜日の検討中となっておりますけれど

も、これも先だっての洛タイ新報のほうにも出ておりましたけれども、文化協会のほう

からこの間は中止ということで決定されているようでございまして、年明けて２月、

３月なりにできたらいいかなというように会長のほうもおっしゃっていましたけれども、

この間についてはもう中止と、こういうことにされております。 

  また、全体的に今の状況は今申し上げたところでございますけれども、ただこれから

９月１２日になって緊急事態宣言４回目が解除されて、非常に感染者も減少するという

状況になりましたら、また内容的にも検討するわけでございますけれども、今、特に子

どもたちに非常に感染が高まっているというところでございますので、非常にそういっ

た点にもしっかりと力を入れながら取り組んでいく中で、またこの緊急事態宣言が延長

されれば、そういった各種事業についても感染防止策をきっちりとしていくと。こうい

うことを今後も取り組んでいかなければならないというふうに思っておりますので、ど

うぞよろしくお願い申し上げまして、当面の事業の実施についての報告とさせていただ

きます。 

  以上でございます。 

○議長（谷口 整） ただいまの説明について何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に、日程第２、城南衛生管理組合議会議

員報告をお願いいたします。 

  宇佐美議員。 

○議員（宇佐美まり） 城南衛生管理組合議会報告をさせていただきます。 

  令和３年３月１９日、議会運営委員会。出席、宇佐美まり。令和３年２月定例会再開

日の運営及び議案について。 

  ３月２６日、再開日。出席、原田周一議員、宇佐美まり。議案第３号、令和３年度城

南衛生管理組合一般会計予算、可決。議案第４号、令和３年度城南衛生管理組合一般会

計補正予算（第１号）、可決。 

  ５月２８日、市町議会代表者会議。出席、宇佐美まり。令和３年６月臨時会の運営及

び議案について。記載はありませんが、井手町、宇治田原町を除く城陽市、八幡市、宇

治市、久御山町が２年の改選でメンバーが新しくなり、本会議前であり、議席の指定が
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まだだったため、代表者会議となっておりますが、実質は議会運営委員会でございます。 

  ６月４日、臨時会。出席、原田周一議員、宇佐美まり。議案第５号、ごみ中継施設更

新工事請負変更契約の締結について、可決。議案第６号、監査委員の選任同意を求める

について、同意。 

  以上、城南衛生管理組合議会報告を終わります。 

○議長（谷口 整） ただいまの報告につきまして何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に、日程第３、京都府後期高齢者医療広

域連合議会議員報告をお願いいたします。 

  榎木議員。 

○議員（榎木憲法） それでは、令和３年第２回定例会について報告をいたします。 

  京都府後期高齢者医療広域連合議会、令和３年第２回定例会は、令和３年８月２７日

に会期を１日として開会しました。 

  人事同意案件４件、予算関係２件（補正予算）、認定２件（決算関係）並びに承認

１件（専決処分）が広域連合長から提出され、原案どおり、同意、可決、認定、承認さ

れました。 

  また、請願案件２件がありましたが、全て不採択となりました。 

  以上です。 

○議長（谷口 整） ただいまの報告について何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に、日程第４、京都地方税機構議会議員

報告をお願いいたします。 

  山内議員。 

○議員（山内実貴子） それでは、京都地方税機構議会報告をさせていただきます。 

  令和３年８月１１日に全員協議会並びに８月定例会が行われました。 

  今回、精華町、京都府、そして福知山市、宇治市、亀岡市、城陽市、八幡市、京田辺

市、木津川市、久御山町、和束町の議員が異動となっております。また、議長、副議長

の選任がありまして、議長には荒巻隆三京都府議会議員。副議長には河原末彦宮津市議

会議員が選出されております。 

  第１号議案として、令和２年度京都地方税機構一般会計歳入歳出決算認定について。

これは賛成多数で認定されました。また、第２号議案としては、監査委員の選任という
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ことで、瀬野氏の選任について同意、賛成全員でありました。 

  最後に、選挙管理委員、また補充員の選出があり、以上の方が選出されております。 

  以上でございます。 

○議長（谷口 整） ただいまの報告について何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ないようですので、次に、日程第５、コロナ禍による厳しい財政状

況に対処し地方税財源の充実を求める意見書についてを議題といたします。 

  この意見書につきましては、全国町村議会議長会からの依頼を受けまして、７月

２９日付で京都府町村議会議長会から、私名義でありますけれども、それぞれ府下の町

村に依頼を行ったところであります。 

  内容につきましては、新型コロナウイルスの感染拡大が甚大な経済的・社会的影響を

及ぼしており、地方財政は来年度においても巨額の財源不足が避けられない厳しい状況

に直面をしております。このような中において、地域の実情に応じた行政サービスを持

続的に提供していくためには、地方交付税等の一般財源総額の確保・充実を求めるもの

でございます。 

  意見書の内容についてご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ご異議がないようでしたら、９月２８日の議会運営委員会において

意見書を作成していただき、２９日の本会議に議会運営委員会委員長名で提案をしてい

ただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） それでは、異議なしと認めます。 

  次に、日程第６、その他について、何かございませんでしょうか。 

  当局側から、山下副町長。 

○副町長（山下康之） それでは、お許しをいただきまして、お願い事項でございます。 

  本日、本会議場におきまして自治功労者の方々５名についてご同意をいただきまして、

誠にありがとうございました。 

  そういった自治功労者の方につきましては、条例に議会の場で表彰するということに

なっておりますので、議場をお借りして表彰させていただきたいというふうに思ってお

ります。 

  つきましては、誠に勝手で厚かましいことではございますけれども、９月１６日の木
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曜日、１０時から開会ですので、その前の９時半から議場で表彰させていただきたいと

いうふうに思っておりますので、何卒よろしくお願いを申し上げたいと思います。 

  以上でございます。 

○議長（谷口 整） ただいま副町長より提案のありましたように、１６日の本会議開議

前に議場におきまして、今日同意をいただきました自治功労者の表彰をさせていただく

ということになりますので、その日は早めに皆さんご集合いただきたいというふうに思

います。よろしくお願いいたします。 

  ほかに何かないでしょうか。 

（発言する者なし） 

○議長（谷口 整） なければ、これで全員協議会を終わりたいと思います。 

  なお、最終日の９月２９日に全員協議会を予定しております。 

  町当局より、行政諸報告等について、報告を願うこととしておりますので、調整方よ

ろしくお願いいたします。 

  本日はお疲れさまでした。 

閉  会   午前１１時５６分 
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